Fabrica

D
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1) Afiguramostraum sistemaformado por trés corpos A(ma = 2,0kg), B(mg = 3,0kg) e C(mc = 5,0kg) cujas
coordenadas séao, respectivamente, (xa = 0; ya =0); (Xe = 2,0; yg = 3,0) e (Xc = 3,0; yc = 1,0). Determine
a posicdo do centro de massa do sistema.
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2) Considere uma placa homogénea e circular de raio R e que possui um furo, também circular, de raio
r. Sabendo que o centro do furo e o centro do disco encontra-se uma distancia igual a R/2 e que
R = 2r determinar o centro de massa do sistema.



